



С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, СТРАНА!



12 июня наша страна отмечает главный государственный праздник – День России. День принятия Декларации о государственном суверенитете России. Это один из самых «молодых» государственных праздников в стране. 12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и ее законов. Важной вехой в укреплении российской государственности стало принятие нового названия страны – Российская Федерация.

День России – это праздник свободы, согласия и мира, символ национального единения. Он напоминает нам об ответственности за настоящее и будущее сильной и великой



державы, имеющей многовековую историю.

Для каждого человека Россия начинается с его малой родины. Где бы мы ни родились, где бы ни выросли – все это наше родное Отечество. А вместе мы – единый российский народ.

По сложившейся уже традиции, волонтеры и активисты Молодежного Совета вышли на улицы Мурино и провели праздничную акцию по раздаче лент триколора. Началась акция в Западном микрорайоне, рядом с памятником Менделееву. Жители поселка благодарили волонтеров и с удовольствием закрепляли ленточки на одежду.



На Привокзальной площади волонтеры провели мини-опрос, задавая жителям Мурино один вопрос: знают ли они, какой сегодня праздник? В опросе приняли участие 126 человек. Средний возраст опрошенных 22-35 лет. Интересно, что только 78 человек ответили, что знают, какой сегодня праздник, но затрудняются ответить, почему именно сегодня отмечают День России. Остальные 48 респондентов не знали, что сегодня праздник, что-то и где-то слышали, но не задумывались над этим.

12 июня – это особый день, он символизирует мощь, независимость и величие нашего государства.

С праздником, страна! Вперед, Россия!

Елена Донченко

СОВЕЩАНИЕ ПО ОТКРЫТИЮ ПОЛНОЦЕННОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПОЧТЫ В МИКРОРАЙОНЕ ЗАПАДНЫЙ



7 июня в Мурино под руководством главы администрации Валерия Гаркавого прошло совещание с представителями руководства Всеволожского отделения почты России. На нем глава предложил обсудить ход реализации планов по открытию полноценного почтового отделения в Западном микрорайоне Мурино.

В процессе обсуждения было принято решение оказать помощь руководству почтового ведомства в оформлении аренды помещения в жилом доме по адресу бульвар Менделеева, 7. Ожидается, что уже с августа там начнутся ремонтные и подготовительные работы, а открытие полноценного почтового отделения состоится 25 декабря 2018 года.

Начальник Всеволожского почтамта Вадим Эрет заверил, что в указанные сроки начнет работать не только почта, но и Почта-банк. В то же время, Валерий Гаркавый предупредил, что на закрытие мини-почты по адресу пр. Авиаторов Балтики, д. 13, администрация не пойдет и не поддержит такое решение.

<https://администрация-мурино.рф>

ОБРАЗОВАНИЕ



Консорциум строителей разработал проектную документацию для новой школы в Мурино на 1 175 мест.

Уже получено положительное заключение экспертизы и разрешение на строительство, собраны необходимые средства для первого этапа реализации проекта. В возведении школы на участке между проспектом Авиаторов Балтики, бульваром Менделеева и Петровским бульваром примут участие застрой-

НОВАЯ ШКОЛА ДЛЯ МУРИНО

щики: «Арсенал», «Петрострой», «Навис», «Лидер Групп» и «Мавис». Срок строительства школы – 18 месяцев.

«В Мурино уже работает большая школа на 1 175 мест, в этом сентябре открываются еще две: в квартале Сеттл Сити на 1 175 мест и в квартале ЦДС на 700 мест. По данным комитета по образованию, проблем со школьными местами в Мурино не будет до 2020 года, а к этому моменту уже появится эта четвертая школа», – сказал заместитель председателя правительства Ленинградской области по строительству Михаил Москвин.

На совещании у Михаила Москвина застройщики обсудили возможные схемы строительства школы. Во-первых, объект можно заявить в федеральную программу «Стимулирование жилищного строительства» и по-

лучить средства на возведение объекта из федеральной казны. До 7 июня Министерство строительства РФ собирает заявки в программу от регионов РФ, результаты отбора будут известны в августе. Также застройщики могут передать земельный участок и проект в Дирекцию комплексного развития территории Ленинградской области, которая будет заказчиком строительства школы за средства застройщиков. Наконец, компании могут строить объект самостоятельно и также входить в программу «Социальные объекты в обмен на налоги». До сентября будет определен способ строительства и осенью начнется возведение объекта.

Пресс-служба
губернатора и правительства
Ленинградской области

ДЕТИ ПОЗНАЮТ СЕБЯ И МИР



Одной из площадок, на которой 2-го июня жители поселка отмечали День защиты детей стал Муринский парк, где праздничные мероприятия организовало Муниципальное казенное учреждение «Центр муниципальных услуг». Гостей здесь встречала Пеппи Длинныйчулок. Дети с удивлением узнали, что полное имя главного персонажа книг шведской писательницы Астрид Линдгрен – Пеппилотта Виктуа-

ля Рульгардина Крисминта Эфраимсдоттер Длинныйчулок. Помогал «рыжей бестии» добрый и веселый клоун Клепка.

Весь день в парке работал огромный батут, на котором можно было хотя бы на секунду почувствовать себя в свободном полете. Дети и взрослые могли полакомиться попкорном и разноцветной сахарной ватой. Маленькие любители макияжа с удовольствием носили на лице все цвета радуги, нарисованные с помощью мастеров аква-грима. Аниматоры, развлекавшие маленьких гостей танцами, играми и хитрыми затеями, что называется,



душу вложили в создание праздничной атмосферы. Несмотря на разный возраст участников, за время праздника все сплотились и подружились.

Вознаграждением ребятам за активное участие в конкурсах и искреннее проявление радости стали мороженое и воздушные шары. Праздник удался на славу!

А продолжился он и в других местах Мурино. В частности, УК ЖЭС – 1 праздник был организован для жителей домов 17, 17/2 и 19 по ул. Новая. Под



руководством аниматоров детвора не только порезвилась и угостилась выпечкой, но и высадила цветы в подготовленные клумбы.

Такие организованные праздники не только способствуют росту самосознания наших маленьких граждан, но и приучают их к культуре и труду, учат коллективизму и сплоченности.

Мария Суворова.



СПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ

СИМКА И НОЛИК ПРИОБЩАЮТ К СПОРТУ



В первые летние выходные в деревне Лаврики состоялось радостное событие: торжественное открытие спортивной площадки. Работники администрации поселка Мурино, которая оплачивала и курировала строительство объекта, приурочили перерезание красной ленточки ко Дню защиты детей.

Открытие каждого спортивного объекта – это значимое событие в жизни любого поселения. Поэтому в этот день на площадке собрались не только любители активного образа жизни, но и простые жители, молодые родители с детьми. Уличный спорт набирает популярность, так что теперь и в Лавриках смогут тренироваться все желающие.



спортивным комментатором на новой площадке стала озорница Маша из сказки «Маша и Медведь». В ожесточенной борьбе со счетом 4:0 победила команда «Мурино». Но и у проигравших далеко не все потеряно. Теперь у игроков деревни Лаврики есть своя новая спортивная площадка, чтобы тренироваться и подготовиться к матчу-реваншу.

Пока взрослые болели за футбольные команды, малышей развлекали Пеппи Длинныйчулок вместе с Медведем и Мишей. Счастью детвора не было предела, когда в гости к ним приехали герои из любимого мультфильма «Фиксики»



– Симка и Нолик. «Да здравствует детство!» – дружно скандировали ребята, радовались каникулам и теплему лету!

Украсил праздник спорта и детства яркими зажигательными танцами хореографический коллектив «Удача». Ну, и какой же детский праздник без сюрпризов?! Детвора вместе с любимыми героями отправилась на паровозике в волшебное путешествие, на поиск клада. Неожиданным подарком стало всеми любимое мороженое. Завершился детский праздник памятными селфи с яркими разноцветными шариками.

Ирина Ивина



СКАЗКА – ЛОЖЬ, ДА В НЕЙ НАМЕК...

Спасет ли пруд Главный Доктор?



Ежегодно 5 июня, начиная с 2007 года, в России отмечается День эколога. Примечательно, что этот профессиональный праздник защитников природы считают своим не только специалисты по охране окружающей среды и работники надзирающих органов, но и экологи-активисты.

Последние примечательны тем, что представляют исключительно свою жизненную позицию, которая не позволяет мириться с варварским отношением к главным ценностям, данных нам природой – воде, земле, воздуху. Благодаря им и вставшему на защиту общественному мнению удается решить много серьезных проблем, связанных с нарушением природоохранного законодательства, пресечь вопиющие факты преступного отношения к окружающей среде.



Причем, точек приложения сил для наших наиболее активных граждан с лихвой хватает и в Мурино, и в округе. Это и плохой воздух из-за мусоросжигательного объекта в Новом Девяткино, и характерный «аромат» канализационных стоков, попадающих оттуда же в реку Охта из-за отсутствия очистных сооружений. Это и сетования жителей микрорайона Западный в Мурино на нехватку зеленых насаждений. Все эти вопросы активно обсуждаются в социальных сетях и на проводимых жителями акциях.

Последний случай, возмущивший жителей Мурино и прилегающих улиц Санкт-Петербурга своим цинизмом, стал сброс в водоток на границе города и поселка нефтепродуктов. Погибли флора и фауна водоема, под незримой, но неотвратимой угрозой оказалось здоровье жителей микрорайона. Активисты забили тревогу.

К решению возникшей проблемы подключились различные природоохранные органы и средства массовой информации. У пруда стали собирать



ся неравнодушные соседи, не желающие терпеть чью-то преступную халатность. Всем миром ситуацию удалось сдвинуть с мертвой точки.

Своими впечатлениями о произошедшем поделился один из живущих среди нас неравнодушный человек. Свои эмоции он изложил в жанре сказки – так легче пересказать эту далеко пока не сказочную историю.

...Пять лет назад мне посчастливилось познакомиться с Мистером Прудом. Это была любовь с первого взгляда. Его окружало множество Поклонников: Чайки, Утки со своим птенчиками, жила красавица Ондатра. Небольшие Птички щебетали на



ветках поваленного в воду деревца.

Но вдруг все изменилось. Мистер Пруд заболел. Его болезнь называлась – Нефть. Кто-то сливал ее в него. И от Мистера Пруда и его друзей Каналов вдоль дороги очень сильно запахло Нефтью.

Чтобы вылечить Мистера Пруда, я обращалась в разные Экологические Инстанции, и вот через несколько дней приехал Доктор ГУП «Пиларн» и забрал Нефть с собой. Но на следующий день Нефть вернулась снова. Потом еще раз, и еще. Всего Доктор лечил Каналы и Пруд пять раз...

Борьба за здоровье Пруда продолжалась. Я и Единомышленники обратились в администрацию Муринского сельского поселения, и Друг – Администрация – стал искать, кто слил Нефть. Но на своей территории не нашли Злоумышленника.

Тогда пришел на помощь Супермен – Телевидение. Оно привело с собой Единомышленников



– Комитет по природопользованию и Героя-Эколога Сергея Грибалева, которые вместе смогли уточнить диагноз. Полное имя у Нефти было Битум. Оказалось, что Битум – канцерогенен и может вызвать рак.

Накануне приезда Телевидения Нефть опять удалили. Но в день съемки она появилась снова. В этот день у ТВ было много Единомышленников. Их помог собрать Интернет.

Комитет по природопользованию и Эколог смогли найти Злоумышленника. Им оказалась компания «Росдорстрой Питер», которая жила напротив Пруда. Нефть удалили снова, но «Росдорстрой» продолжал ее сливать. Врач приезжал пять раз, тратил большие средства на лекарства, но без конкретной дорогой физиотерапии ничего не получалось.

Тогда Комитет по природопользованию выставил счет за лекарства и штрафы, а Злоумышленник



согласился вылечить Каналы и Пруд; так оказалось дешевле.

Он начал проводить Рекультивацию – снимать верхний слой земли, пропитанный Битумом. Спустил воду в Пруд. Вода стала уходить, но вместе с ней ушли и красавица Ондатра, и Утки, и Птицы. Стала помощи просить многочисленная Рыба с икрой, которая открывала свои рты и молила спасти ее. И добрые друзья Люди сачками выловили множество Рыбы и поместили ее в другой Пруд. В котором вся Рыба выжила.

Но 29 мая Нефть появилась снова. И снова в бой: друзья Люди стали писать письма в Инстанции с просьбой вылечить Каналы вдоль дороги и Пруд, а заодно наказать Злоумышленника.

Победа будет за нами, верят они. Ведь нам в помощь идут Великие воины: Комитет по природопользованию, Интернет, Природоохранная Прокуратура и Полиция. А Единомышленники, которые зорко следят за болезнью Пруда и Каналов, сделают все, чтобы Злоумышленник был наказан и сам вылечил больных.

Что дальше? Потом, как в Сказке, если место, где живет Пруд, не купили, придет Волшебник-Ландшафтный Дизайнер и придумает свой Гениальный Проект. Воплотить его в Жизнь сможет или Администрация Красногвардейского р-на СПб, или Спонсоры, или с миру по нитке – будет Пруду новая одежда. А Уткам, Птицам, Красавице Ондатре и Рыбе, которую бесплатно пришлет Добрый Человек – жить в Пруду в красивом и уютном Доме.

Пока болел Мистер Пруд, у меня появилось множество Добрых друзей. Их зовут: Администрация, ТВ, Жители Мурино и Новой Охты, Рыцарь Эколог и все, кого пожелаешь, если любить Пруд и Людей. И желать, чтобы твои Дети и Люди вокруг жили в Сказке.

А находится дивный Пруд напротив Школы на улице Новая, у Остановки 177 автобуса. Приходите полюбоваться им, Друзья! Он еще не вылечен, но даже пустой и без Рыбы, Уток, Птиц, красавицы Ондатры, он ПРЕКРАСЕН. Любовь Людей поможет его вылечить, ведь на свете она – Главный Доктор!

Надежда Чебышева

P.S. На фоне тревожных сигналов об ухудшении экологической обстановки на днях в социальных сетях появился и обнадеживающий пост. В последний день мая непостижимым образом на стройках Западного Мурино появились два лося (см. фото). Учитывая масштабность стройки и близость Санкт-Петербурга, явление из разряда чудес. Видимо, не все так безнадежно; природа рядом с нами и робко заявляет о себе. Так давайте дадим ей шанс! Не вредите ей, не загрязняйте, любите ее!



КОМУ ПРОИНДЕКСИРУЮТ ПЕНСИЮ С 1 АВГУСТА 2018 ГОДА

Многие знают, в России действует «мораторий» на индексацию пенсии работающим пенсионерам. Их пенсия на коэффициент индексации ежегодно не увеличивается. Но полагается ли им корректировка размера пенсии с 1 августа? Или опять пенсии увеличивают только неработающим? Какой максимальной прибавки можно ожидать с 1 августа 2018 года и кому она полагается? Ответим на вопросы.

ЗАПРЕТ НА ИНДЕКСАЦИЮ ПЕНСИИ РАБОТАЮЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

Работающие пенсионеры в период работы не имеют права на индексацию размера фиксированной выплаты к страховой пенсии. Однако в случае увольнения пенсионер получит суммы страховой пенсии и фиксированной выплаты к ней с учетом индексации и корректировки, имевших место в период осуществления им работы, начиная с 1-го числа месяца, следующего за месяцем прекращения работы.

КОМУ ПОЛАГАЕТСЯ УВЕЛИЧЕНИЕ ПЕНСИИ С 1 АВГУСТА 2018 ГОДА

Если пенсионер продолжает работать, то перерасчет его страховой пенсии может быть в связи с увеличением размера ИПК (то есть, пенсионных баллов). Пенсионные баллы могут увеличиваться благодаря страховым взносам, уплаченным за сотрудника работодателем.

В связи с этим, с 1 августа 2018 года работающие пенсионеры, за которых страхователи (работодатели) уплачивали страховые взносы в 2017 году, получают пенсию в повышенном размере. Однако повышение коснется только получателей страховых пенсий по старости и инвалидности.

Территориальный орган ПФР пересчитывает

страховую пенсию по старости или страховую пенсию по инвалидности с 1 августа 2018 года в беззаявительном порядке (п. 3 ч. 2, ч. 4 ст. 18 Закона № 400-ФЗ). Таким образом, работающим пенсионерам не нужно обращаться в ПФР и писать заявление для перерасчета. Если за пенсионера уплачивались страховые взносы, то его пенсия увеличится автоматическим. Прибавку пенсионеры должны реально ощутить в сентябре 2018 года.

МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА ПРИБАВКИ К ПЕНСИИ С 1 АВГУСТА 2018 ГОДА

В отличие от традиционной индексации, когда размер пенсионного обеспечения увеличивается на определенный процент, перерасчет с 1 августа 2018 года носит индивидуальный характер: размер прибавки зависит от официальной заработной платы пенсионера и величины отчислений, произведенных работодателем.

Однако максимальное увеличение, которое производится в августе, ограничивается всего 3 баллами (пенсионными коэффициентами), переведенными в денежный эквивалент. По состоянию на 1 августа 2018 года стоимость 1-го коэффициента составляет 81 рубль 49 копеек. Поэтому прибавку более 244 рублей 47 копеек (81,49 р. x 3) пенсионеры с 1 августа 2018 года не получат.

Более того, если часть отчислений работодатель направляет на страховую пенсию, а часть – на накопительную пенсию, то ограничение по ИПК еще более строгое и ограничено 1,875. Для таких пенсионеров максимальная прибавка с 1 августа 2018 года составит 152 78 рубля (81,49 р. x 1,875).

<https://buhguru.com>

МАТКАПИТАЛ РАЗРЕШИЛИ ИСПОЛЬЗОВАТЬ НА ПОГАШЕНИЕ ИПОТЕКИ



Средства материнского капитала разрешили использовать на погашение ипотечных кредитов, взятых после рождения второго и последующих детей.

Премьер-министр Дмитрий Медведев утвердил изменения в порядок использования материнского капитала для улучшения жилищных условий.

«Оно дает право расходовать средства материнского капитала на перекредитование, в том числе, ипотечных займов вне зависимости от того, когда возникла такая необходимость, то есть до и после рождения второго ребенка и последующих детей», – рассказал глава правительства о подписанном им постановлении.

До настоящего момента средства маткапитала можно было использовать на погашение кредитов на строительство и приобретение жилья только в том случае, если обязательства возникли до рождения второго и последующих детей.

РОССИЙСКАЯ ГАЗЕТА

ВСТРЕЧИ С ИНТЕРЕСНЫМИ ЛЮДЬМИ

Роман Плева: «Нужно быть открытым всему новому и мыслить широко»

Знакомьтесь: Роман Плева, молодой предприниматель, член Молодежного Совета Мурино, радио-диджей, человек, который участвовал в строительстве Олимпийских объектов в Сочи и просто интересный собеседник.

– Роман, добрый день! Расскажите немного о себе.

– Добрый день! Да вроде и нечего рассказывать. Родился я в Новороссийске, там же окончил школу. Высшее образование получал в Новочеркасске. Одно время работал на радио диджеем.

– **Знаю, что у Вас есть опыт работы на олимпийских объектах Сочи. Как вы там оказались?**

– Когда в Новочеркасске стало не интересно, собрался и переехал в город будущей Олимпиады, там как раз началось строительство олимпийских объектов. Моя карьера в Сочи началась с должности разнорабочего и, наверное, это была самая головокружительная карьера, ведь по завершению контракта я был уже менеджером по закупкам. В Оргкомитет пришел логистом в отдел спецпроектов.

Знаете, больше всего поразили люди, которые работали со мной вместе. Наши руководители, иностранцы, так мотивировали – был случай, когда я проработал без отдыха двое суток! Я и мои коллеги работали искренне, горели работой, невероятное ощущение.

Работа в оргкомитете – это как вспышка: четкая организация, иерархия, слаженный механизм. Руководитель нашего направления Майкл Уильямс при выполнении задачи, при правильном ответе на брифинге награждал конфеткой. Отвечаешь на вопрос – ловишь конфетку, съел ее – день удался, ты счастлив.

– **А как Вы оказались в Мурино?**

– Когда закончилось строительство, я работал в Оргкомитете. И задумался в очередной раз, что делать. А главное, где: в Москве или Санкт-Петербурге. Романтика Петербурга победила прагматичность Москвы. Какое-то время работал на закупках. Встретил девушку, тоже из Новочеркасска, пожениться и вместе заняться предпринимательством. И вот уже год живем в Западном микрорайоне Мурино.

– **Роман, расскажите о своем участии в**

Петербуржском Международном Экономическом форуме.

– Это очень крупное мероприятие, которое проходит в Петербурге, посвященное бизнесу. Я бизнесмен и мне было интересно там побывать, окунуться в особую атмосферу. В этом году в феврале-марте, я зашел на сайт форума и увидел, что туда можно попасть, но участие стоит огромных денег. Потом случайно наткнулся на пост в социальной сети, в группе Молодежной политики Ленинградской области, что у них есть возможность отправить представителей на форум.

Я написал специалисту по молодежной политике в Мурино, Ане Шляпиной, и она помогла выйти на людей, которые отвечали за распределение приглашений. Меня сразу спросили, почему пригласить должны именно меня? Ответил, что я молод, я занимаюсь бизнесом, я член Молодежного совета, и я хочу поехать не ради тусовки, а потому что это будет полезно для меня. Через три-четыре дня мне сказали, что мою кандидатуру одобрили.

Попасть туда – было круто! Это действительно масштабно! Я ранее посещал конференции, но такого не видел ни разу. Это как детский сад и аспирантура! Представьте себе футбольное поле – там было три таких! На этой территории располагались павильоны. Я участвовал в двух конференциях: «Как построить эффективное взаимодействие с потребителем» и «Развитие молодежного предпринимательства стран G20»; а также принимал участие в нетворкинге, основная задача которого – за короткое время дать возможность молодым предпринимателям найти нужные и полезные знакомства. Я нашел там одного партнера в помощь для интернет-продвижения своего бизнеса.

Для меня было открытием, что в нашей стране есть поддержка молодежного бизнеса. Дело в том, что в мире мало известен российский молодежный бизнес. Западу интересно смотреть на нас, но на международный уровень мало кто выходит. И причин тут много. Я не могу вспомнить российские продукты, которые могли бы выйти на международный рынок. Даже взяты мой маленький бизнес – цветочный, очень обидно, что, имея на своей территории Юг, мы покупаем цветы в Голландии.

Когда я слушал доклады о молодежном пред-



принимательстве, задумался: а что создано у нас в Мурино, чтобы можно было посоветоваться, попросить помощи. Печально, что нет людей, которые хотели бы этим заниматься. Нет креативных пространств, где активные, творческие молодые люди смогли бы найти единомышленников. Чтобы вырастить специалистов, нужно создавать специальные условия. За границей есть целые кварталы, где молодые специалисты живут и работают в среде единомышленников. Находясь в такой среде, ты растешь и развиваешься, подпитываешься идеями и шагаешь вперед.

Но радует, что данные проблемы уже обсуждаются на форумах, ищутся пути их решения.

– **Роман, спасибо Вам за встречу! Хочется пожелать Вам удачи в бизнесе, чтобы в Вашей жизни было больше полезных мероприятий и встреч.**

Записала Мария Суворова.

ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ В ЖИЗНИ РОССИЯН С 1 ИЮНЯ

Закон об авиадебоширах, новые правила для должников, упрощенное оформление ДТП и другие нововведения.

Хулиганство на борту воздушного судна может грозить «отстранением от полетов» – с июня авиакомпании получают право вносить авиадебоширов в черные списки. Кроме того, с начала лета вступает в силу сразу несколько новых норм, касающихся отношений должников и кредиторов, а автомобилисты ждут обновление разметки и облегченная процедура оформления ДТП.

ПРОЩАНИЕ СО ЗНАКОМ «Ш», ЕВРОПРОТОКОЛ И НОВАЯ РАЗМЕТКА



Пожалуй, больше всего изменений в июне ожидает автомобилистов. Так, с 1 июня решено отменить требование об обязательном нанесении наклейки со знаком «Ш» на стекло автомобиля с шипованной резиной.

Требование ввели в конце 2017-го, после этого на наклейки возник ажиотажный спрос, в результате из некоторых торговых точек они вообще исчезли, а в некоторых магазинах цены на них подскочили в разы. Новшество в итоге продержалось только одну зиму: в ГИБДД решили, что своей функции – помогать другим водителям вычислять тормозной путь следующего впереди автомобиля – наклейка не выполняет.

Кроме того, изменятся и правила оформления так называемого европротокола для владельцев полиса ОСАГО. Теперь, если в аварии никто не пострадал, автовладельцам не придется дожидаться экипажа ГИБДД. Достаточно будет сделать фотографии или видеозапись, чтобы зафиксировать факт ДТП, после чего машины, наоборот, нужно оперативно убрать с проезжей части, чтобы не мешать потоку.

Еще одна хорошая новость – лимит выплат по европротоколу будет увеличен с 50 тыс. до 100 тыс. рублей. Для регионов, где и так действует повышенный лимит в 400 тыс. рублей (Москва, Петербург, Московская и Ленинградская области), этот показатель останется неизменным. При этом стоит учесть, что выплаты свыше 100 тыс. рублей можно будет получить только в случае, если между участниками ДТП не будет разногласий.

Наконец, водителям стоит быть готовыми к тому, что с 1 июня 2018 года в силу вступит новый государственный стандарт дорожной разметки. На дорогах могут появиться желтые полосы, запрещающие обгон, и синие, обозначающие направление движения на перекрестке. Появятся и новые обозначения – например, «вафельницы» для борьбы с заторами на перекрестках и знак запретки электрического автомобиля. Правда, скорее всего, массово использовать новую разметку начнут еще не скоро.

ДЕБОШИРЫ НЕ ПОЛЕТЯТ

С 4 июня авиаперевозчики смогут вести собственные черные списки пассажиров, отказавшихся выполнять распоряжения командира экипажа во время рейса, хулиганивших на борту, а также совершавших любые действия, угрожающие бе-



зопасности воздушного судна. Тем, кто оказался в таком списке, компания в дальнейшем может отказать в осуществлении перелета.

Поправки в Воздушный кодекс внесли в конце 2017 года на фоне многочисленных сообщений о конфликтах пассажиров с членами экипажа. Теперь при возникновении такой ситуации командир воздушного судна должен будет сразу проинформировать руководство авиакомпании. Самому дебоширу, которому грозит попадание в черный список, еще на борту вручат официальную бумагу с предупреждением за подписью командира экипажа.

Окончательное решение о том, будет ли в дальнейшем «проблемному» пассажиру отказано в перевозке и на какой срок, в авиакомпании примут уже после завершения перелета. Оспорить его можно будет в суде, но, если суд не встанет на сторону клиента (а вероятнее всего, к тем, кого уличат в авиационном хулиганстве, в ближайшее время будут относиться со всей строгостью), путь на борт самолетов этой авиакомпании хулигану будет заказан.

Исключение сделают только в случае, если у человека нет другого способа вернуться на Родину, кроме как на самолете. Тогда компания обязана будет принять его на борт.

АБОНЕНТОВ ВЫВЕДУТ ИЗ ТЕНИ



С начала лета вне закона могут оказаться корпоративные абоненты операторов сотовой связи. С 1 июня в силу вступают поправки в федеральный закон «О связи», принятые в рамках борьбы Роскомнадзора с незаконной торговлей SIM-картами.

Теперь пользоваться мобильной связью смогут только те абоненты, которые предоставили оператору достоверную информацию о себе. Операторы, в свою очередь, должны будут внести эти данные в автоматизированную систему расчетов.

Проблема заключается в том, что до сих пор на правах анонимности сотовой связью пользовались не только покупатели «серых» SIM-карт, но и сотрудники компаний, которые вполне легально приобрели пакет корпоративной связи с несколькими привязанными к нему номерами. Крупные операторы уже обратились к корпоративным клиентам с просьбой сообщить всю недостающую информацию о пользователях номеров.

Формально, любых анонимных пользователей операторы с начала июня должны будут просто отключить.

НОВЫЕ ПРАВИЛА ДЛЯ ДОЛЖНИКОВ

Сразу несколько новых правил коснутся отношений между должниками и их кредиторами.

Прежде всего ужесточаются требования к оформлению самих займов. Раньше заключать письменный договор с кредитором нужно было, если сам заем в 10 раз превышал минимальный размер оплаты труда. Теперь такой договор стороны должны будут подписать, если сумма займа составляет 10 тыс. рублей и более. Если сделка была заключена в устной форме, то подтвердить ее нужно будет, например, выпиской из банка.

При этом, если оба участника сделки – физические лица, а общая сумма займа не превышает 100 тыс. рублей, он по умолчанию будет считаться беспроцентным. Если же ранее кредит был оформлен под очень высокий процент в организации, кредитованием вообще-то не занимающейся, с лета 2018-го по решению суда такой процент может быть уменьшен.

Благодаря поправкам в ГК РФ граждане теперь смогут взять кредит в банке для того, чтобы погасить предыдущую задолженность, но только в том случае, если речь идет об одной и той же финансовой организации.

Кроме того, с 1 июня кредитор, уступивший долг третьей стороне, больше не несет ответственности, если долговое требование окажется недействительным. Для этого, впрочем, кредитору нужно будет доказать, что он не знал об этом обстоятельстве. Если же долг был приобретен на торгах, победитель аукциона теперь сможет добиться изменения условий договора, если после торгов ЦБ изменит ключевую ставку. И наконец, победитель торгов с 1 июня получает отсутствовавшую ранее возможность уступить все права и обязательства, связанные с долгом.

ПРИСЯЖНЫМ ДОБАВЯТ ДЕЛ



С июня расширится состав преступлений, которые подпадают под действие суда присяжных. До сих пор присяжные в России могли привлекаться к рассмотрению дел только в редких случаях. В конце 2016 года в стране был принят закон, предусматривающий внесение изменений в УК РФ для «расширения применения института суда присяжных» – с начала лета 2018-го эти поправки вступят в силу.

Так, перечень пополняют сразу несколькими статьями. В том числе: об убийстве, нанесении тяжких телесных повреждений, повлекших за собой смерть потерпевшего, а также о посягательстве на жизнь государственных или общественных деятелей, посягательстве на жизнь сотрудников суда или правоохранительных органов. Попала в расширенный список и статья о геноциде.

Решение о том, воспользоваться или нет возможностью привлечь к рассмотрению дела суд присяжных, будет принимать сам обвиняемый. При этом в рамках той же реформы, начавшейся в 2016 году, количество присяжных и кандидатов в коллегию сократится: для районных и гарнизонных судов – до 6 и 12 человек соответственно, для вышестоящих инстанций – до 8 и 14 человек. До сих пор коллегия состояла из 12 человек, для ее формирования необходимо было набрать 20 кандидатов.

Эксперты указывают на то, что список остается очень ограниченным: в него, например, не вошли распространенные статьи о кражах и мошенничестве. По мнению юристов, после вступления изменений в силу чаще всего к суду присяжных будут обращаться при слушании дел об убийстве или причинении тяжких телесных повреждений.

БИЗНЕС СДЕЛАЮТ ПРОЗРАЧНЕЕ

Убедиться в благонадежности контрагентов и деловых партнеров предпринимателям станет легче – по крайней мере, так обещают в Федеральной налоговой службе. В июне должен начать работу новый онлайн-сервис ФНС «Прозрачный бизнес».

В открытый доступ планируют выложить практически все данные о компаниях, не составляющие налоговую тайну. В том числе – информацию о специальных налоговых режимах, которыми пользуется организация; суммы недоимок и задолженности по пеням и штрафам, а также все факты нарушения налогового законодательства. Кроме того, с помощью нового сервиса все желающие смогут узнать численность сотрудников компании и общую сумму доходов и расходов согласно официальной финансовой отчетности.

Как подчеркивают в ФНС, все это даст возможность не только изучить подноготную партнеров по бизнесу, но и проверить «налоговый имидж» собственного предприятия.

Евгения Приемская,
ИЗВЕСТИЯ

МФЦ – ДЛЯ БИЗНЕСА!

Развитие малого и среднего предпринимательства – одна из приоритетных задач, стоящих перед регионом. Можно ли дать бизнесу все, что нужно, и сразу? О множестве услуг, которые можно получить в «одном окне», мы поговорили с директором ГБУ «МФЦ» Ленинградской области Сергеем Есиповым.

– «МФЦ для бизнеса» – новый уровень предоставления услуг предпринимателям. Сергей Владимирович, расскажите, пожалуйста, подробнее о самом проекте.

– МФЦ или Многофункциональные Центры предоставления государственных и муниципальных услуг... Сегодня такие центры открыты по всей стране и практически в любой жизненной ситуации мы обращаемся сюда для оформления документов: будь это получение паспорта или пособия на ребенка, регистрация недвижимости, выход на пенсию или обмен водительского удостоверения. Все услуги множества ведомств – в «одном окне». Это же так удобно! Теперь подобные центры есть и для предпринимателей.

– Как давно такие центры работают в Ленинградской области?

– Проект «МФЦ для бизнеса» стартовал в 2016 году, и Ленинградская область стала одним из первых регионов, начавших его реализацию. В 2017 году во Всеволожском, Гатчинском, Выборгском, Киришском и Тихвинском районах открылись профильные бизнес-офисы.

Офисы «МФЦ для бизнеса» отличаются не только особым перечнем услуг, но и профессионализмом работников. Услуги в окнах предоставляются не обычными универсальными специалистами, а сотрудниками с большим опытом работы в профильных организациях: налоговая служба, банки.

– По каким вопросам предприниматели могут обратиться в МФЦ?

– Сегодня в МФЦ предпринимателям предоставляют более 200 государственных, муниципальных и специализированных услуг. Более 100 – это такие государственные и муниципальные услуги, как оформление недвижимости, подача налоговых деклараций, регистрация на портале Госуслуг, услуги Пенсионного Фонда и ФСС, получение справок и выписок различных органов власти. Еще порядка 100 услуг – специализированные услуги для малого и среднего бизнеса: консультирование о мерах поддержки, предоставление сведений о закупках госкорпораций и землях, находящихся в государственной и муниципальной собственности и доступных для аренды. Полезны услуги по приему документов на микрофинансирование, лицен-

зирование, открытие расчетного счета, подачи заявки на лизинг оборудования и многие другие.

– Кто может обратиться в бизнес-МФЦ?

– В «МФЦ для бизнеса» обслуживают юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также физических лиц, которые только планируют открыть свое дело. Получить консультацию о выборе системы налогообложения, формы предпринимательской деятельности и методические рекомендации по созданию бизнеса может любой желающий гражданин.

– И как часто они обращаются к вам?

– Статистика показывает постоянный рост обращений, а отзывы демонстрируют, что бизнесмены проектом довольны.

За 2017 год «МФЦ для бизнеса» Ленинградской области зарегистрировал свыше 78 тысяч обращений юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Если разделить эту цифру на количество субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность в регионе, то каждый предприниматель за это время посетил МФЦ не менее 1 раза. Это еще раз доказывает, насколько востребованным и перспективным является данное направление.

– Какие услуги пользуются наибольшим спросом?

– Самыми востребованными являются услуги по оформлению недвижимого имущества, т.е. услуги Кадастровой палаты и Росреестра, миграционный учет, услуги Налоговой службы, особенно регистрация предпринимательской деятельности, а также подтверждение учетной записи на Портале Госуслуг.

Популярна услуга по регистрации на портале «Бизнес-навигатор МСП». После создания учетной записи на портале бизнесмены и стартаперы могут найти полезную информацию как для открытия, так и для развития собственного дела. Портал позволяет посмотреть примеры бизнесов и рассчитать собственный бизнес-план, проверить контрагентов, узнать о мерах поддержки.

– Сергей Владимирович, что ждет областных предпринимателей в этом году?

– В этом году планируется открытие центра оказания услуг для бизнеса на базе одного из банков. Такой центр оказания услуг начнет работу в Кингисеппском районе.

Есть планы по расширению перечня услуг и предложений. В этом квартале мы уже заключили ряд соглашений о сотрудничестве с новыми организациями, что позволит предоставлять на выбор предпринимателя более широкий перечень под-



рядчиков по таким услугам, как открытие расчетного счета, сбор документов на первичную регистрацию ИП и юрлиц, изготовление электронной цифровой подписи.

Также среди последних «новинок» – возможность сообщать о нарушении прав и интересов, а также жаловаться на действия или бездействия органов власти и отдельных организаций Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Ленинградской области. Бизнес-омбудсмен 47-го региона начал проводить личные приемы предпринимателей в региональных отделах «МФЦ для бизнеса». Хочу подчеркнуть, что многофункциональный центр открыт для предложений – выразить свои пожелания можно, направив письмо на официальный e-mail МФЦ: info@mfc47.ru.

– Сергей Владимирович, хотели бы Вы еще что-то сказать предпринимателям в преддверии их профессионального праздника – дня российского предпринимательства?

– Офисы «МФЦ для бизнеса» созданы, чтобы предоставлять комплексную поддержку субъектам бизнеса, делать услуги более доступными. Оформление документов не должно занимать большое количество времени и становиться проблемой, а только способствовать развитию дела и всего сегмента – малого и среднего предпринимательства.

Я хотел бы поздравить предпринимателей с профессиональным праздником и пожелать им упорства, никогда не опускать руки и всегда стремиться к большему, развивать не только свой бизнес, но и совершенствовать собственные навыки. И хочу сказать им спасибо за их смелость, ведь быть предпринимателем означает быть решительным, ответственным и инициативным. Терпения и развитию вашему бизнесу, а мы позаботимся о ваших документах.

Юлия Иванова

Пресс-секретарь ГБУ ЛО «МФЦ»

НОВОСТИ МФЦ

МФЦ ЗАМЕНИТ АВТОМОБИЛЬНЫЕ НОМЕРА

Центры «Мои Документы» Ленинградской области запустили услугу по изготовлению дубликатов регистрационных знаков для транспортных средств. Для получения номера заявителю необходимо обратиться в МФЦ с паспортом, ПТС и СТС, а также предъявить квитанцию на оплату услуги в размере 800 рублей. Услуга доступна во всех МФЦ и офисах «МФЦ для бизнеса». Срок изготовления знака – 7 календарных дней.

Сегодня на территории Ленинградской области работают более 30 центров предоставления государственных и муниципальных услуг и 5 бизнес-офисов. МФЦ оказывают свыше 450 услуг, в том числе, услуги для автомобилистов: замена водительских удостоверений, проверка на наличие штрафов, выдача разрешений на работу такси, а также оформление налоговых льгот на транспорт, получение компенсаций для отдельных категорий граждан на оплату топлива и страховки, на ремонт и техническое обслуживание ТС.

МФЦ ПОДКЛЮЧИТ К ЭЛЕКТРОСЕТЯМ

Предоставление услуги по приему заявок на осуществление технологического присоединения к электрическим сетям ПАО «Ленэнерго» доступно в МФЦ «Мои Документы» Ленинградской области.

Присоединение осуществляется для энергопринимающих устройств мощностью до 150 кВт включительно по 2 и 3 категории надежности и перечень необходимых документов варьируются в зависимости от категории получателя и параметров подключения. Подать заявку можно в филиалах и бизнес-офисах МФЦ Тихвинского и Киришского районов, а также в Волхове и Бокситогорске. Рассмотрение заявки – за 15 дней.

Пресс-служба ГБУ ЛО «МФЦ»

САМЫЙ КОМФОРТНЫЙ МФЦ ОБЛАСТИ ЗАРАБОТАЛ В КИРОВСКЕ



Первый центр «Мои Документы», помещение которого было спроектировано специально для размещения МФЦ, открылся в Кировском районе.

Расположенный в самом центре города, в районе с развитой инфраструктурой и в непосредственной близости от автовокзала, обновленный центр «Мои Документы» предоставляет заявителям порядка 380 государственных и муниципальных услуг. Центр «Мои Документы» в Кировске является одним из самых крупных по площади из областных МФЦ и оснащен 18 окнами приема-выдачи документов. В филиале созданы просторные холлы сектора информирования и ожидания с большим количеством посадочных мест, переговор-

ная, конференц-зал для обучения сотрудников, открыты детская комната для самых маленьких заявителей и комната матери и ребенка.

«В прошлом году мы завершили формирование филиальной сети наших МФЦ, – прокомментировал на церемонии открытия губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко. – И теперь вкладываем средства и силы в повышение качества оказания услуг и улучшение условий их получения. Новый МФЦ в Кировске – яркий тому пример. Это прекрасное просторное пространство, в самом центре города, оборудовано всей необходимой техникой и идеально приспособлено и для семей с детьми, и для маломобильных граждан».

«Кировский центр – один из лучших по показателям в своей категории, основным из которых является время ожидания. Обычно оно не превышает и 10 минут. Теперь же он может предложить заявителям и максимально комфортные условия», – отмечает директор ГБУ ЛО «МФЦ» Сергей Есипов.

Филиал МФЦ «Кировский» работает ежедневно с 9.00 до 21.00 по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул. Нова, 1.

Юлия Иванова,
пресс-секретарь ГБУ ЛО «МФЦ»

ГОТОВИМ ДОМА: СУПЧИКИ ИЗ ПШЕНА

«Золотая крупка» — именно так называли пшено в старину, и не за его высокую цену (это была обычная недорогая еда), а за его ценные полезные свойства и яркий желтый цвет.

Польза пшена для здоровья была отмечена еще много лет назад. Сегодня пшено возрождает свои утраченные позиции в списке самых ценных и полезных продуктов здорового питания. Пшено – это кладовая витаминов, минералов, жиров, белков и важных для жизнедеятельности аминокислот. Аминокислоты необходимы для поддержания в рабочем состоянии клеток мышц и кожи, а растительные жиры помогают усваиваться различным витаминам, в частности, витамину D и каротину. Углеводы, содержащиеся в крупе, способствуют очищению организма от токсинов и шлаков. Пшено рекомендуется включать в рацион людям, страдающим расстройствами желудочно-кишечного тракта и печени.

СУП С ПШЕНОМ КЛАССИЧЕСКИЙ

Понадобится:

курица – для бульона
1/2 стакана пшена



1 морковь
1-2 луковицы
1 красный сладкий перец
2 зубчика чеснока
зелень; соль, перец по вкусу
сливочное масло
1 лавровый лист

Приготовление:

- Отварить курицу.
- Пшено промыть, поместить в бульон и варить до полуготовности. Посолить.
- Лук очистить, мелко нарезать. Морковь очистить, вымыть, натереть на крупной терке, затем вместе с луком слегка обжарить на раст. масле и добавить к пшену.
- Перец вымыть, очистить от семян и плодоножки. Одну половину нарезать полосками, вторую – мелко нарезать.
- Суп поперчить, посолить по вкусу, добавить пропущенный через пресс чеснок, рубленую зелень, измельченный сладкий перец, лавровый лист и варить еще 10 минут.
- Готовый суп выключить, добавить измельченное куриное мясо и дать настояться под крышкой 5 мин. Подавать, украсив полосками сладкого перца и положив в тарелку половину чайной ложки сливочного масла.

СУП ИЗ ПШЕНА С ЧЕСНОКОМ

ИНГРЕДИЕНТЫ:

вода 1,5 литра
пшено 0,5 стакана
лук репчатый 1-2 шт
морковь 1 шт



чеснок 3 зубчика
зелень петрушки, укропа
соль, свежемолотый перец

Приготовление

- Пшено перебрать, промыть, залить водой и варить до мягкости, около 20-30 минут, посолить.
Лук очистить и мелко нарезать.

Морковь вымыть, очистить и натереть на терке.

Обжарить лук с морковью, добавить в кастрюлю к пшену и готовить 5 минут. Затем добавить рубленый чеснок, соль, перец, измельченную зелень. Снять с огня и дать настояться под крышкой 5 минут.

СУП ИЗ ПШЕНА С МЯСОМ



Из пшена всегда получаются отличные блюда. Только важно перед приготовлением его ошпарить кипятком или прожарить на сковороде – это избавит крупу от горечи и суп будет прекрасным и вкусным.

Приготовление

Один из моих любимых супов. Поставьте вариться мясо, оно варится не менее получаса-сорока минут, а тем временем обжарьте на сковороде лук и морковь и подготовьте остальные ингредиенты. Сначала бросьте в готовый бульон картофель, пшено, пару лавровых листочков и горошин перца, посолите. Когда картофель будет почти готов, добавьте лук с морковью и варите до готовности. Также не забудьте срезать с косточки мясо и вернуть в суп. В самом конце добавьте измельченную зелень. Приятного аппетита!

Ингредиенты:

свинина на косточке – 400 грамм
пшено – 150 грамм
картофель – 4 штуки
лук – 1 штука
морковь – 1 штука
пучок зелени — 1 штука
растительное масло – по вкусу
соль, специи – по вкусу
Количество порций: 4

Шаг 1. Сварите мясной бульон.

Шаг 2. Картофель порежьте кубиками.

Шаг 3. Лук порежьте, морковь потрите на терке, а пшено хорошенько промойте горячей водой.

Шаг 4. На сковороде обжарьте лук до золотистого цвета, затем добавьте морковь и немного протушите.

Шаг 5. Косточки выньте из бульона и когда они немного остынут, срежьте мясо и бросьте его в суп. Но сразу бросьте в бульон картофель, пшено, пару лавровых листочков и горошин перца, посолите. Когда картофель будет почти готов, добавьте лук с морковью и варите до готовности. В самом конце бросьте в суп измельченную зелень.

УХА С ПШЕННОЙ КАШЕЙ

ИНГРЕДИЕНТЫ

Щука 1 штука
Речная рыба 1 кг
Филе судака 1 кг
Помидоры черри 300 г
Сельдерей 2 стебля
Лук репчатый 2 головки
Лук-порей 1 стебель
Лавровый лист 2 штуки
Лимон 1 штука
Петрушка 20 г
Куриный бульон 500 мл
Картофель 500 г
Морковь 1 штука



Пшено 200 г
Укроп 5 г
Черный перец горошком 6 штук
Водка 50 мл
Соль по вкусу
Перец черный молотый по вкусу

1. Потрошеную щуку и речную рыбную мелочь залить тремя литрами воды, добавить сок лимона, репчатый лук, порей, морковь, сельдерей, стебли петрушки и укропа и варить двадцать минут после закипания, снимая пену. После чего добавить лавровый лист, перец горошком и варить еще двадцать минут.

2. Получившийся рыбный бульон процедить, смешать с куриным бульоном, добавить помидоры черри, пшено и крупно нарезанную очищенную картошку, посолить, поперчить и варить еще пятнадцать минут.

3. Добавить нарезанное кусками филе судака и варить еще семь минут. Заправить водкой, мелко нарубленными листиками петрушки и укропом и подавать.

КАЛЯ ИЗ НЕРКИ С ПШЕНОМ



Калья – мать рассольников и солянок русских. Это сейчас многие делают удивленное лицо, когда слышат слово «калья», а когда-то давно это слово не вызывало удивление. Калья – это рассольный суп. Готовится с добавлением соленых огурцов и рассола. Так же калья готовилась на основе моченых ягод, грибов и овощей. Калья бывает мясная, грибная и рыбная. Не надо полностью повторять рецептуру стариной калы. В наше время прекрасно можно обойтись и современным набором продуктов. Результат будет не хуже, а домашних и гостей можно будет приобщить к истории русской кухни.

ИНГРЕДИЕНТЫ

Стейк нерки 500 г
лук репчатый 1 шт.
сельдерей стебли 3 шт.
лук белый 1 шт.
картофель 170 г
пшено 50 г
лук-порей 1 шт.
петрушка 25 г
соль по вкусу
перец горошком по вкусу
перец черный молотый по вкусу
лавровый лист по вкусу
огурцы соленые 100 г
огуречный рассол 70 мл
икра красная по вкусу
вода 2 л

Нерку разморозить, как указано на упаковке производителя. От лука порея отделить зеленую часть, репчатый лук очистить и разрезать на две части, от петрушки отделить стебли. В кастрюлю складываем лук, стебли петрушки, сверху выкладываем рыбу. Добавляем один стебель сельдерея, соль, перец горошком. Заливаем 2 литрами воды и на медленном огне доводим до кипения. Варим до готовности репчатого лука. Готовый бульон снимаем с огня. Рыбу достать. Бульон процедить.

Белую часть лука порея нарезать кольцами, белый лук разрезать на четыре части и нашинковать. Стебли сельдерея мелко нарезать. Бульон довести до кипения, добавить овощи и варить 15 минут. Пшено хорошо промыть несколько раз в холодной воде, обдать кипятком. Картофель очистить и нарезать кубиками. Добавить в бульон. Варить до готовности картофеля.

Огурцы натереть на терке. Когда картофель готов, добавить в бульон вместе с рассолом. Варить 5 минут.

Стейки нерки разобрать, удалить все кости. Зелень петрушки порубить. Добавить рыбу с петрушкой в калю. По вкусу добавить черный, молотый перец, лавровый лист и соль (если необходимо). Варим 1 минуту. Снимаем с огня и даем настояться 10 минут.

Подавать с красной икрой (не обязательно).

По материалам открытых источников подготовил
С. Александров

БЕЗОПАСНЫЙ ДАЧНЫЙ ОТДЫХ!



Основные причины возгораний на дачных участках – это неисправность печного и газового оборудования, электропроводки, а также неосторожное обращение с огнем.

Главное управление МЧС России по Санкт-Петербургу напоминает вам основные правила пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать на дачном участке:

- Регулярно проверяйте состояние электропроводки, дровяных печей и газовых плит.
- Мусор и отходы сжигайте только на специально оборудованных площадках.
- Не позволяйте детям играть с огнем и разводить костры без присмотра взрослых.
- Ни в коем случае не поджигайте сухую траву. Распространение пламени может очень легко выйти из-под контроля.
- Не курите в постели, не бросайте окурки и спички.

Особые меры предосторожности надо соблюдать при обращении с дровяными печами:

- Для розжига печи нельзя использовать бензин, керосин и прочие легковоспламеняющиеся жидкости.

- Не кладите на притопочный лист дрова и другие горючие материалы.

- Чтобы не перекалить печь, ее не следует топить более двух часов. Лучше это делать два-три раза в день, но недолго.

- Нельзя оставлять топящуюся печь без присмотра и полагаться в этом деле на детей.

- Не забывайте чистить дымоход. Делать это нужно раз в три месяца. В противном случае накопившаяся сажа может загореться, а выброс пламени спровоцирует загорание кровли. В обязательном порядке чистите дымоход перед началом отопительного сезона.



- Золу и шлак, выгребаемые из топок, заливайте водой и выносите в безопасное место. Ни в коем случае не выбрасывайте незатушенные угли вблизи строений.

Удаленность садоводческих массивов от пожарных частей, затрудненный проезд к месту происшествия, а также отсутствие на территориях садоводств пожарных водоемов создают определенные трудности для ликвидации пожара. Чтобы с огнем можно было справиться в максимально короткие сроки и свести к минимуму

потери, необходимо предусмотреть следующее:

- въезд на территорию садоводства должен быть обозначен указателем с названием садоводства. Здесь же вывешивается схема искусственных и естественных водоемов. Каждый водоем оборудуется площадкой для установки двух и более единиц пожарной техники;

- в садоводствах должны быть оборудованы пожарные посты, куда входит щит с набором противопожарного инвентаря, бочки с водой, ящики с песком.

В идеале, если в каждом доме будет огнетушитель и емкость с водой. Ведь справиться с маленьким очагом пожара намного проще, чем крошачать стихию.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Всеволожского района УНД и ПР Главного управления МЧС России по Ленинградской области напоминает:

**в случае пожара
немедленно позвоните по телефонам
01 (моб. 101, 112), 8 (813-70) 40-829**



ЗАКОН И ПОРЯДОК

ИНФОРМИРУЕТ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА



31.05. 2018 под председательством Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора Вячеслава Ивановича Мутьева проведено межведомственное совещание руководителей правоохранительных и контролирующих органов по вопросу состояния законности при расследовании экологических преступлений.

В рамках совещания прокурором отмечено, что совершение преступлений указанной категории затрагивает интересы всех жителей области, отдельно освещена тема преступлений, связанных с нарушением правил обращения экологически

опасных веществ и отходов, а также порчи земли, которые несут реальную угрозу населению и несут ущерб государству. Так, совершением только 12 преступлений в 2017-2018 годах причинен ущерб на сумму 4 миллиарда рублей.

По результатам совещания выработаны конкретные решения, в том числе, по принятию эффективных мер по возмещению причиненного ущерба. Ход расследования по уголовным делам взят на личный контроль прокурором.

Выборгским городским судом Ленинградской области удовлетворены иски требования Ленинградского межрайонного природоохранного прокурора об обязанности ЗАО «Фиро-О» и ООО «Эксилес» провести мероприятия по очистке земель от захламления (в Выборгском районе Ленинградской области).

Надзорными мероприятиями установлено, что на земельных участках лесного фонда, расположенных в квартале 78 выдела 2 Ленинского участкового лесничества, квартале 140 выдела 32 Линдуловского участкового лесничества Рощинского лесничества выявлены несанкционированные свалки отходов. Данные земельные участки лесного фонда переданы комитетом по природным ресурсам Ленинградской области на праве аренды ЗАО «Фиро-О» и ООО «Эксилес».

В связи с этим природоохранной прокуратурой в Выборгский городской суд предъявлено искомое заявление об обязанности ЗАО «Фиро-О» и ООО «Эксилес» провести мероприятия по очистке названных земельных участков от захламления путем вывоза отходов, лицензированный полигон ТБО.

28. 03. 2018 исковые требования природоохранного прокурора удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле природоохранной прокуратуры.

Старший помощник прокурора
Юрист 2 класса Р.Э. Агаева

ГРАФИК ОТКЛЮЧЕНИЯ ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

Согласно графику планового профилактического ремонта теплоисточников (котельных, ЦТП, БМК) гидравлических и температурных испытаний тепловых сетей в межотопительном сезоне 2018 года, период остановки теплоисточников на территории МО «Муринское сельское поселение» установлен:

с 23.07.2018г. по 02.08.2018г.

За содержание рекламы редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на нашу газету обязательна.

Газета «Муринская панорама» № 14 (82)

Учредитель: МО «Муринское сельское поселение», Всеволожского района, ЛО.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Муринская панорама», МО «Муринское сельское поселение», Всеволожского района, Ленинградской области.

Адрес учредителя, издателя и редакции: Ленинградская область, Всеволожский район, поселок Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А.

Свидетельство: ПИ № ТУ78-01697 от 24.04.2015 г. Выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

Отпечатано: ООО «Типографский комплекс «Девиз» 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер, помещение 44.

Время подписания в печать: по графику: 13.06.2018 г. в 12.00, фактическое: 13.06.2018 г. в 12.00

Дата выхода: 15.06.2018 г. Номер заказа: ТД- 3371

Тираж: 8000 экз. Газета распространяется бесплатно.

6+

Директор: С.А. Соболев
Редактор спецвыпусков:
Д.Карпов
Дизайн и верстка:
Е.А. Мирошниченко

Размещение Вашей рекламы в газете

«Муринская панорама»

8(812) 309-78-12 (доб.333)

E-mail: panorama.murino@gmail.com

